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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

19/04/2010 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e dez, em horário regimental, 

reuniram-se para esta Sessão Ordinária os seguintes vereadores e vereadoras: 

EDUARDO PEREIRA DA SILVA — Presidente; MILSON MONTEIRO TELES —

Vice-Presidente; ELIANA LUCIA FUZARI CAMILO-2° Secretário; ANÍSIO 

MONTÉSCHIO JÚNIOR; DOLORES SOTO MARTINEZ ZAVATINE; 

OSVALDO MARINHO NOVAES; VALDIR DA FONSECA e WALDOMIRO 

ROQUE DE OLIVEIRA. O senhor Presidente iniciou a Sessão dizendo: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS O TODO PODEROSO INICIAMOS OS NOSSOS  
TRABALHOS"  e convidou o vereador WALDOMIRO ROQUE DE OLIEVIRA 

para a leitura de um texto bíblico. Continuando, solicitou da segundo secretária, a 

conferência do livro quórum, constando a ausência do vereador CARLOS CESAR 

MARTINS. O Senhor Presidente, na ausência do 1° Secretário, convocou o 

vereador OSVALDO MARINHO NOVAES para assumir os trabalhos da 

primeira secretaria. Na sequência, o Senhor Presidente, em expediente, solicitou a 

leitura do seguinte: -CONVITE — CENTRO MUNICIPAL JOÃO BOLOGNESI; -

CONVITE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE; - OFICIO N° 020/2010 

— CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE; - OFÍCIO N° 021/2010 — CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE; - OFÍCIO N° 022/2010 — CONSELHO MUNICIPAL 

DE SAÚDE; - OFÍCIO N° 127/2010, DO PREFEITO MUNICIPAL, 

ENCAMINHANDO RESPOSTAS DE INDICAÇÕES.; - PROJETO DE LEI DE 

AUTORIA DO VEREADOR VALDIR DA FONSECA. INDICAÇÃO N° 

039/2010, de autoria do vereador VALDIR DA FONSECA, indicando, por meio da 



Secretaria Competente, seja disponibilizado o atendimento do CAMINHÃO PIPA 

24 horas por dia, tendo em vista o aumento do número de casos de incêndios que 

vem ocorrendo nos últimos dias no Município de Paiçandu. INDICAÇÃO N° 

040/2010, de autoria do vereador VALDIR DA FONSECA, indicando, a realização 

de SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO nas Ruas pavimentadas do 

Jardim Canadá, conforme solicitação dos moradores. INDICAÇÃO N° 041/2010, 

de autoria do vereador MILSON MONTEIRO TELES, indicando, a instalação de 

uma ATI-Academia da Terceira Idade, no Jardim Itaipu II, próximo à 

Brinquedoteca, a fim de atender aos Jardins das imediações. INDICAÇÃO N° 

042/2010, de autoria da vereadora DOLORES SOTO MARTINEZ ZAVATINE, 

indicando seja cobrado agilidade junto ao Departamento de Engenharia da 

Prefeitura Municipal, quanto a elaboração urgente do PROJETO DE 

CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIOS E DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA no Campo 

de Futebol Noel Pereira, do Distrito de Água Boa. Visto esta ser uma solicitação 

antiga desta vereadora e dos moradores do Distrito de Água Boa. INDICAÇÃO N° 

043/2010, indicando a execução de serviços de TERRA-PLANAGEM E 

CASCALHAMENTO no terreno localizado em frente Cemitério do Distrito de 

Água Boa, próximo ao Campo de Futebol Noel Pereira, bem como sugere a 

realização de um projeto de jardinagem em parte daquele local. A sugestão é que 

parte daquele terreno seja destinado a estacionamento, uma outra parte para 

jardinagem, bem como numa outra parte seja destinada à construção de um futuro 

Barracão Industrial. NA sequência o senhor presidente encaminhou o projetos lidos 

à COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS, e solicitou a apresentação de matérias que estão em seu poder, sendo o 

que o membro da Comissão, Vereador VALDIR DA FONSECA-Relator da 

Comissão, tomou a palavra e requereu PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE ATÉ 

QUINZE DIAS, para estudar o Projeto de Lei sob n° 2283/2010, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do artigo 7°, parágrafo 2°, 

alínea G, referente ao Uso e Ocupação de Solo Urbano, previsto na Lei Municipal n° 



1798/2007, visto que esta Comissão aguarda parecer do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento. Bem como encaminhou os OFÍCIOS recebidos do Conselho 

Municipal de Saúde à COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. Em ORDEM DO DIA, solicitou a leitura do PROJETO 

DE LEI N° 2279/2010, COM EMENDAS, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que acrescenta parágrafos ao artigo 122 da Lei Municipal n° 1562/2003 

de 08/11/2003, que dispõe sobre o Sistema Tributário do Município de Paiçandu e 

dá outras providências, a seguir foi colocado em discussão e votação e foi aprovado 

em SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  PROJETO DE LEI N° 2283/2010, 

de autoria de autoria do Poder Executivo Municipal, que proíbe o estacionamento de 

veículos automotores na Avenida Curitiba, centro da cidade de Paiçandu, Estado do 

Paraná, a seguir foi colocado em discussão e votação e foi aprovado em EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Em tempo a vereadora Eliana requereu 

dispensa da terceira discussão, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

PROJETO DE LEI N° 2276/2010,  de autoria de autoria da Vereadora ELIANA 

FUZARI, que transforma em Eixo Comercial Misto, a seguir foi colocado em 

discussão e votação e foi aprovado em PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

INDICAÇÃO N° 039/2010, de autoria do vereador VALDIR DA FONSECA, após 

a leitura foi colocada em discussão e usaram da palavra os vereadores VALDIR e 

TANCREDO, a seguir foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade de 

votos. INDICAÇÃO N° 040, de autoria do vereador VALDIR, após a leitura foi 

colocado em discussão e usaram da palavra os vereadores VALDIR E DOLORES, a 

seguir foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. 

INDICAÇÃO N° 041/2010, de autoria do vereador TANCREDO, após a leitura foi 

colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade de votos. 

INDICAÇÃO N° 042/2010, de autoria da vereadora DOLORES , após a leitura foi 

colocada em discussão e usaram da palavra os vereadores DOLORES e VALDIR, a 

seguir foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. 

INDICAÇÃO N° 043/2010, de autoria da vereadora DOLORES, após a leitura foi 



DU 	. DA SILVA-Pres. 

colocada em discussão e usou da palavra a vereadora DOLORES, a seguir foi 

colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais 

matérias para o período de Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para o 

período das CONSIDERAÇÕES PESSOAIS, e, solicitou da segundo secretária a 

chamada nominal dos vereadores inscritos, sendo que discorreram sobre diversos 

assuntos os vereadores OSVALDO MARINHO, TANCREDO E VALDIR. Na 

sequência, a palavra ficou aberta aos "LÍDERES PARTIDÁRIOS", sendo que 

usaram da palavra os vereadores ANÍSIO, ROQUE, VALDIR e DOLORES. Nas 

suas considerações finais, o Senhor Presidente, agradeceu a Deus e em nome dele 

encerrou a presente Sessão. 

Plenário Dra Esperança I. 	ansano, 19 de abril de 2010. 

CARLOS CÉSAR MARTINS-1° SEC 
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